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CAMPIONE CONSIDERATO

numero 
risposte totale percentuale

GENITORI INFANZIA 24 125 19%

GENITORI PRIMARIA 82 258 32%

GENITORI SECONDARIA 192 646 30%



SERVIZI DI ACCESSO - Informazione

Scuola 
dell’Infanzia

Scuola 
Primaria

Scuola 
Secondaria 
di I grado

  A            B         C                    D



SERVIZI DI ACCESSO - Iscrizione e accoglienza

Scuola 
dell’Infanzia

Scuola Primaria: 
Le attività di continuità e le 
informazioni fornite sono state 
utili e efficaci

Scuola 
Secondaria 
di I grado

3,5%

2,5%



SERVIZI PRIMARI - attività educativa e di apprendimento

Scuola dell’infanzia

  A    B   C     D    E    F   G

A. Sono soddisfatto della qualità 
dell’insegnamento

B. Sono soddisfatto del tempo 
scuola offerto a mio figlio

C. Sono soddisfatto dei rapporti 
fra scuola e famiglia

D. Sono soddisfatto della 
disponibilità  dei docenti  verso 
le famiglie

E. Sono soddisfatto delle attività 
proposte in questa scuola

F. Sono soddisfatto della 
dotazione di materiali e arredi 
presenti nella scuola

G. Sono soddisfatto delle 
relazioni dell’istituto scolastico 
con il territorio



SERVIZI PRIMARI - attività educativa e di apprendimento

Scuola Primaria

  A B   C      D   E         F



SERVIZI PRIMARI - attività educativa e di apprendimento

Scuola Secondaria di I grado

  A B   C    D E



SERVIZI PRIMARI - Laboratori (solo scuola secondaria di I grado)



SERVIZI PRIMARI - Progetti arricchimento Offerta formativa

Scuola 
Primaria

Scuola Secondaria di I grado



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Scuola 
Primaria

Scuola 
Secondaria 
di I grado

Quante volte nel corso dell’anno scolastico si presenta alle udienze 
degli insegnanti?

3,6%

1.6%



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Scuola 
dell’Infanzia

Scuola 
Primaria

Scuola Secondaria di I grado

Come Le appaiono 
complessivamente gli 
insegnanti durante i 
rapporti quotidiani / le 
udienze?



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Programmazione e organizzazione - scuola dell’infanzia



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Programmazione e organizzazione  - scuola primaria



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Programmazione e organizzazione - scuola secondaria di I grado



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF - Tecnico logistico

Sono soddisfatto del 
livello di pulizia

Scuola dell’infanzia Scuola Primaria Scuola sec. I grado

Poco 4% 5% 4%

Abbastanza 21% 31% 35%

Molto 75% 64% 61%

Sono soddisfatto del 
livello di sicurezza

Scuola dell’infanzia Scuola Primaria Scuola sec. I grado

Poco 1% 2%

Abbastanza 21% 32% 31%

Molto 79% 67% 67%



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Il personale di segreteria è

Scuola dell’infanzia Scuola Primaria Scuola sec. I grado

Molto Competente 75% 75% 69%

Molto Disponibile 92% 78% 79%

Molto Efficiente 75% 73% 72%



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF - Etico ambientali

Scuola 
dell’Infanzia



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF - Etico ambientali

Scuola Primaria



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF - Etico ambientali

Scuola Secondaria
 di I grado



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Scuola 
dell’Infanzia

Scuola 
Primaria

Perché ha iscritto suo 
figlio/sua figlia in questo 
Istituto? 



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Scuola Secondaria di I grado

Perché ha iscritto suo 
figlio/sua figlia in questo 
Istituto? 



SERVIZI COMPLEMENTARI E DI STAFF

Scuola 
dell’Infanzia

Scuola 
Primaria

Scuola Secondaria di I grado

Nel complesso, quale 
giudizio darebbe a questo 

Istituto?

3,5%

2,4%

5,1%
1,6%

1%

1,2%



Commenti - Genitori Scuola Primaria

Commenti relativi a:

● utilizzo spazio all’aperto (3)
● metodo di valutazione (2)
● compiti (2)
● viaggi d’istruzione (2)
● giudizi positivi (3)



Commenti - Genitori Scuola Secondaria di I grado

Commenti relativi a:

● giudizi positivi (3)
● compiti (1)
● zaini (4)
● viaggi d’istruzione (5)


